

园林工下班途中遇车祸身亡

肇事车逃逸,是否属于工伤成纠纷焦点

本报11月21日讯(见习记者王斌) 13日17时20分左右,东营市一园林公司62岁的园林工人宋某在从河口区仙河镇的绿化工程工地下班途中遭遇车祸身亡。肇事车逃逸,目前尚未破案。宋某家属认为宋某死亡属工伤事故,要求园林公司赔偿。园林公司不认同家属观点,双方陷入纠纷。

据宋某工友介绍,宋某下班途中被农用三轮车撞倒,肇事车逃逸。后宋某被送入河口区仙河镇滨海医院。目前肇事车辆尚未找到。交警称,找到肇事车前,家属应与

园林公司协商善后事宜。

事发当晚,园林公司领导在医院等候,宋某家属从老家赶到时宋某已不治身亡。此后,家属开始与园林公司协商善后事宜。家属认为宋某死亡为工伤事故,但园林公司一直未答复,也未与家属沟通。宋某长子说:“我爷爷是革命烈士,我爹是遗腹子,现在出了这种事,公司连句话也没有,老人死不瞑目啊!”

21日上午,记者拨通了园林公司康经理电话,康经理称,事发后公司领导第一时间赶往医院,并多

次与家属和交警沟通。但家属要求不合理,公司难以接受。康经理还说,与记者通话的同时,公司代表正在与家属协商此事。与康经理结束通话不久,园林公司法律顾问高律师给记者打来电话。高律师说,公司处理此事的原则是“依法赔偿,适当照顾”。公司不会逃避责任。根据山东省高院《关于〈劳动合同法〉若干问题的意见》相关规定,宋某死亡不能认定为工伤死亡。公司愿与家属协商赔偿事宜,若不能达成一致,只能走司法程序。

雾中撞上大石头 三轮车发生侧翻

本报11月21日讯(见习记者王超 通讯员黄莹) 近日,轻雾天气频频出现,交通事故有所增多。11月17日晚,在利津县姜家庄附近公路上,一辆三轮车就因雾天能见度低发生侧翻,幸好驾驶员没有受伤。

11月17日晚21时许,利津县公安局民警接到群众报警,姜家庄附近的公路上有车发生了侧翻。民警赶到现场,看到三轮车翻倒在公路一侧,货物散落一地。所幸

车内驾驶员没有受伤。据驾驶员肖某介绍,当时要到利津县城送东西,越往城郊行驶雾气越重,加上三轮车灯光线不强,看不清路面。没想到路上有块大石头,发现后急转方向盘避开,但三轮车车身不稳,发生了侧翻。幸亏车速不快,他才没受伤。

民警提醒司机,雾天行车,要适当降低车速,不要紧急制动或急打方向盘。另外要勤用喇叭,及时提醒行人和车辆。

分手后骚扰女方 男子遭情敌砍伤

本报11月21日讯(见习记者嵇磊 通讯员赵娟 庞晓慧) 18日,在广饶打工的张某见女友遭前男友王某骚扰,便与王某打了起来。打斗过程中,张某用菜刀将王某背部及胳膊砍伤。经法医初步鉴定,王某的伤情构成了轻伤。目前,王某已被警方依法刑事拘留。

26岁的张某在广饶打工,2009年经朋友介绍认识了女友赵某。2010年9月份,赵某的前男友王某又联系上她,经常发短信骚扰赵某。18日晚9时左右,张某到家附

近的文化广场喊赵某回家。却看到王某正和女友说话,并不时撕扯女友衣服。张某扳开王某的手,拉着女友往家走,回到家关上了大门。

王某来到张某家门口,一边踹门一边往院内扔砖头。被激怒的张某拿了一把生锈的菜刀跑了出去,朝王某乱砍一通。受伤的王某到派出所报了案。经法医初步鉴定,王某的背部和胳膊被砍伤,伤情已构成轻伤。

目前,张某因涉嫌故意伤害罪已被广饶警方依法刑事拘留。

超载

11月20日,黄河路某路口一辆载有四人的摩托车正在等红灯。据相关规定,二轮摩托车只允许载一人且要超过12岁,这样的做法实在太危险。

本报见习记者王斌摄影报道



江淮和悦尊逸版高调上市

江淮和悦是意大利宾尼法瑞纳公司与江淮轿车联合设计的一款B级车型,外观大气、造型时尚、线条优美,完全打破了同级别自主车型僵硬的外观。外观够大气,和悦的内饰做工也同样出色。它采用的是绿色环保的内饰材料和水性漆面,内部不会产生刺鼻的气味,车主可以尽情享受健康舒适的乘车环境。同时和悦采用的是世界级别的生产设备及做工工艺,内饰做工非常精细,打造出自主品牌品质新标杆。

外观内饰上的精致与细腻已为和悦赢得了不少消费者的心,难得的是它的空间也足够宽大。2710mm的超长轴距,带给乘客的是顶级的空间体验,哪怕是身高1.8米的成年人,在后排乘坐也能够有余13cm左右的膝部空

间,完全不会感到拘谨和压抑,舒适性自然是不言而喻的。除了乘坐空间外,和悦的后备箱容积也非常大,不仅可以满足日常家用,众多中小企业者还可以适当载货,实现一车多用,方便实用更是无需过多强调。

除了面子上的优势外,和悦在配置、性能上也毫不逊色。江淮和悦采用了前麦弗逊式+后双连杆式四轮独立悬架的形式,配有横向稳定杆、后悬架带副车架等装置,舒适性和过弯稳定性都得到了提升。同时车体还配备了博世最新8.1版本ABS+EBD,制动性能以及安全性能也非常高。这不仅为和悦的卓越品质提供了有力的保障,也对提升品牌力奠定了基础。

据了解,江淮和悦上市

后,凭借大气的外观、丰富的配置以及优异的性能等优势,赢得了广大消费者的认可,销量逐月增高,并成为了国内自主品牌家用B级车的标杆车型。本次郑州国际车展上推出新车型——和悦尊逸版,介于豪华版与尊贵版之间,并标配了电动车窗。在其他配置上,双安全气囊,电动外后视镜,一键式车窗中控,四声道扬声器系统等非常齐全。车展现场订购的用户,还可享受购车包牌等大礼。

至此,和悦已形成了标准型、舒适型、优雅型、豪华型、尊逸型、尊贵型以及2011款等完整的产品谱系,产品价格涵盖了6.98万元到8.88万元区间,可以满足不同消费者的需求,同时也为江淮巩固B级轿车市场奠定了坚实的基础。

英伦汽车提前开启年底购车潮

对于一款A级/AO级车来说,直降万元已触及厂家的利润底线,同时也树立了同级车价格新标杆。在“万元钜惠”的强势推动下,英伦汽车旗下车型全线飘红,一场“秋收”战役在全国火热举行。进入11月份,英伦汽车万元钜惠力度不减,并将钜惠持续到底。对于近期想买车的消费者来说,高达万元钜惠无疑是一大利好消息。而随着万元钜惠活动的纵深推进,必将提前开启年底车市的高潮热潮。

作为一款A+级商务型家轿,英伦SC7系(海景)凭借着浑厚大气的外观,有容乃大的空间,强劲的动力,人性化的丰富配置、实惠的售价等诸多特点,上市一年来累计销售达5万辆,目前月销均在5000辆以上,成为吉利英伦品牌旗舰车型,同时也被媒体和消费者广泛赞誉的“中级车性价比之王”。

近期,英伦SC7系推出了新锐版车型,拥有1.5L和1.8L两个排量共八款车型。新锐版车型对副驾驶安

气囊、空调面板,手刹侧位储物空间,前排中央扶手,高位刹车灯、钥匙等六大内饰部位进行了全新升级。内饰多项升级的英伦SC7系(海景)新锐版较旧款更为简介、流畅和大气。

无论是外观、配置、安全、燃油性能还是售价上,英伦SC7系在各个方面的明显优于同级车。有了“万元钜惠”的重拳相助,“攻击”火力更足。相信英伦SC7系也将释放更大的销售潜力,吸引更多消费者选购。

L3 轿跑亮点全揭秘

上市不久的比亚迪L3轿跑作为比亚迪品牌重要战略车型,是一款专为年轻的都市精英全力打造的激情轿跑。L3轿跑亮点众多,定位A级,在配置、动力、品质、操控等多方面全面超越了同级别A级车。

L3轿跑尊贵型和旗舰型均搭载比亚迪自主研发的BYD483QA发动机,排量1.8L,这款引擎的动力系统采用德国博世电喷管理系统,双顶置凸轮轴16气门机构,最大功率达到90千瓦,最大扭矩为160牛米,最高车速可达到每小时175公里,动力充沛,驾驶舒适,符合年轻的都市精英对极致速度的渴望和追求。

L3轿跑在操控方面自然也是力臻完美,“1.8L CVT 无级变速器+运动模式”让整车更符合轿跑车的配置风格,最佳的换挡方式,让车主拥有完美平衡舒适顺畅的驾驶乐趣与燃油经济性。除了出色的动力性和操控性,L3轿跑最大的亮点集中在丰富的高端电子配置上: keyless 无钥匙进入系统,电动可折叠后视镜,迎宾灯,驻车可视系统,NAVI语音电子导航系统,方向盘音响控制系统,移动数字电视,DVD、GPS、防潜滑高级打孔豪华座椅等配置一应俱全。

数据输入方面,L3轿跑采用既时尚前卫又方便

实用的USB+AUX+SD卡三渠道输入模式,爱听歌的车主无需再为频繁的换碟苦恼。更贴心的是L3轿跑采用全中文操作界面,将“方便”进行到底。此外L3轿跑全系标配涡旋式超强制冷空调,车内空气净化系统,可以维持车厢内恒定的舒适度。让车主以不到12万的价格,领略到21万车型的舒适享受。

据悉,东营联宇比亚迪4S店买断库存F3R 50辆,双燃料、大空间,五万元内最大两厢中级车,性价比之王的比亚迪F3R,仅需4.99万元即可开回家。更多精彩尽在东营联宇比亚迪4S店……

爱尚Q——80万Q友大联欢

伴随着2010年展现出的优异的成绩和不俗的销量,11月16日奇瑞QQ年度盛典——第七届QQ节也盛大开幕,全球80万Q友再次欢聚共同为QQ喝彩。本届QQ节,以“爱尚Q”为主题,突出时尚、友爱的Q族精神。活动精彩纷呈,奖品更是惊喜多多,“两辆QQ新车、万元数码奖品、智能车载导航仪”等等,第七届QQ节将再次演绎一场Q式时尚盛典。

此外,本届QQ节为回馈广大Q友和网友,除了精彩纷呈的征集,还重磅推出

与淘宝网合作的“一元秒杀奇瑞QQ车”的活动环节,参与即有机会获得两辆刚上市的新款QQ冠军版与领航版车型!

7年80万销量,获得近百项荣誉,远销全球5大洲,近百个国家和地区。今年下半年,奇瑞QQ以4.9L/百公里的油耗成绩入选国家节能惠民车型目录,并成为前三批入选车型中油耗最低的产品,名副其实的节能冠军。更值得一提的是,今年10月刚上市的新款QQ冠军版、领航版,上市不久便得到

市场和消费者的一致认可,目前正火爆热销。

伴随着第七届QQ汽车文化节的来临,我们将再次看到奇瑞QQ这一国内经典小车的闪耀风采;凝聚80万Q友的热情和能量,传递Q族特有的时尚文化和精神。这种融品牌文化与促销功能于一体的创新式文化营销模式,不仅大大提升了奇瑞QQ的品牌附加价值,而且带动了国内时尚汽车文化的发展,成为中国汽车文化史上的一笔重彩。

招聘

北京现代东营通泰4S店诚聘:
1. 河口、利津2级网点销售主管及销售顾问;联系电话:15963893555
2. 4S店招聘钣喷工;联系电话:13792058989